

金正恩指导新型战术制导武器射击

美韩对朝鲜再次试射“发射体”深表关切

器并开展军事演习的韩国军方好战势力以“严重警告”，金正恩25日组织指导了新型战术制导武器的射击。通过此次射击，新型战术制导武器体系的各项战斗性能指标再次得到令人满意的检验。报道没有提及该型武器的具体类型或名称。

报道说，金正恩强调，希望韩国政府能及时认清事态发展的危险性，停止引入最新武器和开展军演等行动，早日回到去年4月和9月两次朝韩领导人会晤达成的共识上来。

韩国总统府青瓦台25日发表声明说，青瓦台国家安保室室长郑义溶

当天下午主持召开国家安全委员会常任委员会会议。与会常任委员分析认为，朝鲜的发射物是“新型短程弹道导弹”。朝方做法无助于缓和半岛军事紧张局面，韩方对此“深表忧虑”。委员会接下来将依据韩美进一步的联合评估作出最终判断。

美国国务院发言人奥尔塔格斯在25日的例行记者会上敦促朝方停止挑衅，并希望有关各方遵守联合国安理会决议。但她同时表示美方将继续与朝鲜展开外交接触，并希望能推进美朝之间的工作磋商。

美国国务卿蓬佩奥当天在回答

媒体有关朝鲜试射导弹提问时表示，各方都在为谈判做准备并增加筹码。他仍相信美朝之间可以通过外交谈判解决问题，并期待未来数月内双方能展开工作磋商。

按照韩军联合参谋本部发布的消息，25日清晨5时34分和5时57分，朝鲜先后两次从江原道元山一带向朝鲜半岛东部海域试射“发射体”。韩国媒体援引军方人士披露的信息报道，依据韩方和美方分析，朝方“发射体”飞行高度大约为50公里，飞行距离分别为430公里和690公里。

环球热点

新华社北京7月26日电 综合新华社驻外记者报道：据朝中社26日报道，朝鲜最高领导人金正恩25日指导了新型战术制导武器的威力展示射击。此前，韩国军方25日称，朝鲜当天发射两枚“发射体”。韩国和美国对此深表关切，表示朝方这一做法无助于缓和半岛紧张局面，敦促朝鲜遵守联合国安理会决议。

朝中社报道说，为给不顾朝鲜再三警告、企图引进尖端攻击性武器

美国司法部要求重新开始执行死刑

首批受刑者将是5名曾谋杀儿童的罪犯

新华社华盛顿7月25日电 美国司法部25日要求重新开始对联邦死刑犯执行死刑。此前，美国联邦政府已有18年没有执行过死刑。

“国会两院通过的法律明确了死刑制度”，司法部长巴尔在声明中说，“我们应对受害者及其家属负责，执行法律所判处的刑罚。”

根据声明，重新启动死刑后首批受刑者将是5名曾谋杀儿童的罪犯，其刑期预计安排在今年12月或明年1月。

新政策同时改变执行死刑的手段，从以往注射三种药物变为只注射一种名为戊巴比妥的药物。

根据美国官方数据，美国联邦政府自2001年后便没有执行过死刑。近年来美国执行死刑数量以及死刑犯数量逐渐下降，越来越多的州立法停止执行死刑或在实践中不再执行死刑，然而仍有部分州执行死刑。美国对于死刑的一大争议在于执行死刑的手段。注射和电击法均受到质疑。

美国加利福尼亚州一联邦地区法官发布命令

“叫停”政府遏制非法移民新规

美国加利福尼亚州一名联邦地区法官24日发布命令，要求政府停止施行一项旨在取消中美洲移民申请庇护资格的新规定。

美国政府16日起施行限制移民入境新规定，认定除“例外情况”，经由其他国家抵达美国的移民不再具备资格申请在美庇护。这意味着绝大多数经由墨西哥抵达美墨边境的中美洲移民失去申请庇护资格。

24日早些时候，哥伦比亚特区华盛顿市联邦地区法官蒂莫西·凯利在另一项诉讼中拒绝“叫停”这一新规。

不过，加州北区联邦地区法官乔恩·泰格当天在旧金山做出裁决后，新规将暂停施行。美国公民联盟等组织先前在加州提起诉讼，认为新规违反美国法律。

南方贫困问题法律中心律师梅莉萨·克罗在一份声明中说：“今天这一裁决对极其脆弱个人和家庭而言是一次重大胜利。”

新规要求移民在所经第三国申请庇护，但墨西哥和危地马拉拒绝与美国政府签署“安全第三国”协议。（新华社微特稿）

闯关两次 桑切斯的梦还是碎了

西班牙议会投票否决 中左翼政党候选人出任首相

新华社马德里7月25日电 西班牙众议院25日投票表决中左翼政党工人社会党候选人佩德罗·桑切斯出任首相。这是继本月22日被众议院投票否决后，桑切斯再度“闯关失败”。

当天众议院举行全体会议，就是否同意桑切斯出任首相进行第二次表决。桑切斯只需获得简单多数票，即支持人数超过反对人数，即可出任首相。当天投票结果为124票支持、155票反对和67票弃权，桑切斯未能“过关”。

因未能就内阁职务分配达成一致，执政党工人社会党得票率最高。因未能在议会取得绝对多数席位，工人社会党随后寻求与“我们能”党和其他小党组建联合政府，但一直未达成协议。

7月22日，西班牙众议院就首相人选举行第一次表决，桑切斯未能获得至少176票的绝对多数票，因此未能获得通过出任首相。众议院随后于25日举行第二次投票表决。

上图：25日，在马德里，桑切斯出席众议院会议。（新华社/法新）

约翰逊：不管有无协议 到时就“脱”

英国新首相喊话欧盟重谈“脱欧”协议 欧盟表示“不接受”

正式就任首相次日，英国保守党党首鲍里斯·约翰逊25日在议会下院发表讲话，就英国脱离欧洲联盟发出“最后通牒”，要求欧盟重新谈判“脱欧”协议，否则将面临英国以无协议方式“脱欧”。

约翰逊告诉议会下院议员：“我们带着诚意，准备谈判一份（‘脱欧’）替代协议。我们将以最大精力和决心投身谈判。”

他要求欧盟“重新考虑”拒绝重谈协议的立场，因为英国将以无协议“脱欧”作为应对。

他说，他已经让新任内阁部长为无协议“脱欧”做准备，把准备工作视为“高级优先”事务处理。

约翰逊多次强调英国必须在最

一艘非法移民船只在利比亚海域沉没

发现1具尸体 百余人失踪

新华社突尼斯7月25日电 的黎波里消息：利比亚海军25日说，一艘载有非法移民的船只在利比亚海域沉没，造成100多人失踪。

利比亚海军一名发言人25日对新华社记者表示，约250名非法移民乘坐一艘木船试图偷渡，这艘船只在利比亚首都的黎波里以东约120公里处的海域沉没。附近渔船救起134人，发现一具尸体，另有100多人失踪。

这名发言人说，船上人员大部分来自非洲国家。

上图：7月25日，在科马斯，获救的非法移民看着工作人员处理死去移民的遗体。（新华社/路透）

英国开始为航运界提供安全和安心保证

英国海军将护送所有悬挂英国国旗的船只通过霍尔木兹海峡

英国政府25日宣布，英国海军已经开始派遣军舰护送“所有悬挂英国国旗的船只”通过霍尔木兹海峡。这一决定标志英国护航商船政策有变。

护航政策变

一名英国政府发言人25日说，在提前足够时间获得航程信息的情况下，海军“将陪同悬挂英国国旗的船只通过霍尔木兹海峡，不论对方是单独或成队航行”。24日晚，英国海军“蒙特罗斯”号护卫舰依照新政策执行首次护航任务。

英国和伊朗互扣油轮事件发生后

后期限10月31日以前完成“脱欧”，即使这样做的代价是无协议“脱欧”。与坚持如期“脱欧”立场相应，约翰逊25日说，英国“在任何情况下”都不会向欧盟委员会提名一名新任委员。英国必须如期“脱欧”，“没有如果，也没有但是”。

欧盟“脱欧”谈判首席代表米歇尔·巴尼耶数小时后拒绝约翰逊的要求。他向欧盟成员国代表发送电子邮件，重申一贯立场，说删除“备份安排”的要求“当然不可接受”。

巴尼耶认为约翰逊的论调“相当好斗”，建议欧盟其他27国作好准备，应对英方优先筹划“无协议脱欧”。“无论如何，欧盟必须”保持冷静、坚持原则方针、显现团结统一”。

他同时不排除与英国对话磋商的可能，说准备“在职权范围内”与英方“建设性合作”，愿意分析英方“任何符合现有协议条款的”方案，他“整个夏天都可以与英方会谈”。

“备份安排”旨在避免英国北爱尔兰地区与爱尔兰之间恢复“硬边界”，即重新设置实体海关和边防检查设施，促使一些英国人担心北爱尔兰可能从英国分离，因而成为阻碍英国议会下院批准“脱欧”协议的一个主要因素。爱尔兰誓言，不接受英国取消“脱欧”协议备份安排。（新华社专特稿）

上图：7月25日，在伦敦，英国首相鲍里斯·约翰逊在议会下院进行陈述。（新华社/美联）

巴西劫匪扮警察 闯机场劫走黄金

巴西警方说，一伙武装人员25日在巴西瓜鲁柳斯机场货运站劫走重大约750千克、价值3000多万美元的黄金和其他贵金属，劫持两名人质。

监控录像显示，几名嫌疑人身穿服装类似巴西联邦警察的制服，乘坐一辆小型黑色客货两用卡车抵达机场货运站。四名蒙面男子下车，其中至少一人持步枪。这些人将与机场员工对峙，随后由员工把贵金属装上卡车。警方说，涉案嫌疑人在逃。一名机场发言人确认这起事件中没有人受伤，但没有就人质可能所处状况作出回应。（新华社微特稿）

英国开始为航运界提供安全和安心保证

英国海军将护送所有悬挂英国国旗的船只通过霍尔木兹海峡

英国政府25日宣布，英国海军已经开始派遣军舰护送“所有悬挂英国国旗的船只”通过霍尔木兹海峡。这一决定标志英国护航商船政策有变。

护航政策变

一名英国政府发言人25日说，在提前足够时间获得航程信息的情况下，海军“将陪同悬挂英国国旗的船只通过霍尔木兹海峡，不论对方是单独或成队航行”。24日晚，英国海军“蒙特罗斯”号护卫舰依照新政策执行首次护航任务。

英国和伊朗互扣油轮事件发生后

后，英国政府一度声称没有能力为所有英籍商船保驾护航，建议它们尽可能避开霍尔木兹海峡；假如不得不从那里经过，先通知海军。

一名不愿公开姓名的官员告诉路透社记者，政策变动并非出自新首相约翰逊的决定，英国政府在约翰逊就任前数天着手筹备护航事宜。

英国航运贸易协会欢迎这一政策变化。协会首席执行官鲍勃·桑吉内蒂说，现在充满“不确定性”，政府这一举措为航运界“提供亟需的安全和安心保证”，“即便这样，我们仍将继续推动地区局势紧张降级”。

“接战”是关键

英国MNG海运公司联合创始人、英国海军陆战队退役上校格雷认为，护航商船的关键是“接战规则”。他说：“英舰必须获得授权，能够鸣枪示警，甚至在必要时朝对方船只和直升机射出多发子弹。否则伊朗也会为我们虚张声势，即使有军舰护航也会登上我方船只。”现在就职英国马斯特航运公司的诺思伍德曾指挥多艘在海湾水域的英国军舰。他说，伊朗具备在海湾作战的能力，可能利用英方某次护航失误，“找机会让英国陷入窘境”。（新华社专特稿）

土地使用权确权公告

黎晃代黎松(已故,申请人)申请下述用地的土地使用权属确认:
宗地位置:珠海市斗门区井岸镇东风村永新二巷21号;宗地面积:45.84平方米;宗地四至:东至黎厂南至空地西至巷道北至巷道;
宗地坐标:请到我分局地科查阅;土地性质:集体;土地权属来源:拨用
根据土地使用权确权的有关规定,如对该宗土地的权利有异议

珠海市国土资源局斗门分局
2019年7月16日

中华人民共和国九洲海关公告

我关根据《中华人民共和国海关行政处罚实施条例》第六十二条第一款第(四)项的规定,收缴了邮件CLO43630595JP走私进境的BVLGARI牌香水15盒,并已依法制发了收缴清单(拱九关缉收字[2019]0032号)。现根据该《条例》第六十二条第二款的规定对收缴清单予以公告,自本公告发布之日起满60日即视为送达。
特此公告。
2019年7月27日

招标公告

现将上筑雅居前期物业管理项目公开招标有关事项公告如下:
一、招标人:珠海市上筑贸易发展有限公司
二、招标项目概况:名称:上筑雅居前期物业管理 类型:住宅、商业;建筑总面积:17588.09㎡ 地址:珠海市金湾区红旗镇小林金银商都西侧(珠海大道北侧、金银商都西侧)
三、投标人资格要求:1.已在珠海市物业管理行业协会备案,并取得信用证明(提供信用证明及备案证明扫描件)2.注册资金人民币100万元以上(含);3.其它:无。
四、购买招标文件时间、地点:购买时间:2019年7月27日-2019年8月2日9:00-12:00;14:30-17:30; 购买地址:珠海市金湾区三灶镇金岛路1号海滨花园第三栋小区会所-3。
五、招标人联系电话:13928089506,联系人:杨莉。
珠海市上筑贸易发展有限公司
2019年7月25日

中华人民共和国九洲海关公告

我关根据《中华人民共和国海关行政处罚实施条例》第六十二条第一款第(四)项的规定,收缴了邮件CLO43630595JP走私进境的BVLGARI牌香水15盒,并已依法制发了收缴清单(拱九关缉收字[2019]0032号)。现根据该《条例》第六十二条第二款的规定对收缴清单予以公告,自本公告发布之日起满60日即视为送达。
特此公告。
2019年7月27日

中华人民共和国九洲海关公告

我关根据《中华人民共和国海关行政处罚实施条例》第六十二条第一款第(四)项的规定,收缴了铂900翡翠戒指1枚,并已依法制发了收缴清单(拱九关缉收字[2019]0032号)。现根据该《条例》第六十二条第二款的规定对收缴清单予以公告,自本公告发布之日起满60日即视为送达。
特此公告。
2019年7月27日

筹备公告

根据珠海市民政局文件(珠民社核[2019]36号)的批复,决定筹备成立珠海市湖北荆州商会,诚邀珠海市内各湖北荆州企业入会,特此公告。
联系人:杨小姐 13926967233
珠海市湖北荆州商会筹备组
2019年7月23日

减资公告

珠海市庄信丰贸易有限公司(统一社会信用代码:914404007592383489)经股东会决议,决定注册资本由原来1000万元人民币减少至50万元人民币。请债权人自公告之日起45日内向本公司申报债权。逾期不申报,视为放弃权利,本公司将向公司登记机关申请变更登记。特此公告。

万科城市中心回迁车位出售通知
尊敬的万科城市中心回迁区业主:
万科城市中心(推广名:万科城)由我司开发建设,为方便业主及规范小区车辆停放,我司拟将具备交付条件回迁区地下产权车位,于2019年8月28日后向业主正式启动出售,车位相关信息于即日起公示于万科城万科里商业街车位销售中心(东喜来饺子店旁)。
详情咨询:万科城商业街车位销售中心(东喜来饺子店旁)
咨询电话:0756-8986007
恭祝各位业主生活美满幸福!
珠海市万有引力房地产有限公司
2019年7月27日

出租小汽车营运牌有牌号0900产权公示
现有出租小汽车持牌人黄玉媚持有营运牌照有牌号为0900,产权证号为0331,所对应营运车牌号码为粤CR3476,拟在本中心进行产权转让,有异议者,于本公示刊登之日起20个工作日内将书面异议资料送达本中心,期满无异议,本中心将依法给予办理相关手续。
联系地址:珠海市香洲红山路288号国际科技大厦二楼窗口
联系电话:0756-2538098
联系人:王先生
市交通运输局监督电话:0756-2519838
珠海市公共资源交易中心
2019年7月27日

通告
因拱北口岸地下通道改造工程施工需要,现决定于2019年7月27日至12月10日,对昌盛路的拱北口岸地下通道实施交通管制。具体措施如下:
一、关闭拱北口岸地下通道人行通道出入口,禁止行人、非机动车通行。
二、在拱北口岸地下通道出入口设置限高2.2米设施,禁止车辆在拱北口岸地下通道上下客。
三、原拱北口岸地下通道的公交站等社会公共服务点已进行调整,请根据有关指引绕行。
特此通告
珠海市公安局交通警察支队
2019年7月25日

通告
根据“珠海天威兴业管理咨询有限公司”股东会决议,本公司采取存续分立的形式,由原“珠海天威兴业管理咨询有限公司”办理相关变更登记,同时新设“珠海天威众创管理咨询有限公司”。分立前的公司名为“珠海天威兴业管理咨询有限公司”,注册资本为人民币1400万元。分立后“珠海天威兴业管理咨询有限公司”的注册资本为719.684万元,“珠海天威众创管理咨询有限公司”的注册资本为人民币680.316万元。原“珠海天威兴业管理咨询有限公司”的债务,由分立后的“珠海天威兴业管理咨询有限公司”和“珠海天威众创管理咨询有限公司”按所分得净资产比例,共同承担。
珠海天威兴业管理咨询有限公司